

**QUESTION NO 13**

**By Councillor Jim Campbell for  
answer by the Convener of the  
Transport and Environment  
Committee at a meeting of the  
Council on 28 October 2021**

**Question**

I understand Committee has agreed to the introduction of a lower speed limit on Granton Road and Craighall Road in my Ward. Local people are interested in when this might be implemented on the ground.

Can the Convener use her Office to establish the go live date for the new speed limit, and share that with me by way of answer to this question, as all other enquiries have thus far failed?

**Answer**